



МО «КАМЕНСКИЙ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ»

РАЙОННАЯ ГАЗЕТА

ПЛАМЯ

Газета издается с 1965 года

№ 62 (6159)

12 июля 2011 года

ПРИНЯТ ЗАКОН О КАЗАЧЕСТВЕ

Депутаты областной Думы Законодательного Собрания Свердловской области приняли в трех чтениях региональный закон «О российском казачестве на территории Свердловской области», разработка которого была инициирована губернатором Александром Мишариным.

Отметим, что осуществляемая в регионе работа по реализации президентской концепции государственной политики в отношении российского казачества уже сегодня привела к укреплению и качественному обновлению казачьего движения. Число казачьих организаций и количество их членов за 2010 год возросло в разы и составило порядка 7 тысяч человек. «Развитие казачьего движения в области напрямую связано с воспитательной, военно-патриотической работой», - отмечает Александр Мишарин. Одним из инструментов патриотического воспитания граждан является открытие казачьих кадетских корпусов, которые сегодня активно создаются в Свердловской области.

Принятый парламентариями закон позволит привлечь казаков к государственной и муниципальной службе, в частности, к охране правопорядка, патрулированию лесопарковых зон. Кроме того, закон предусматривает всестороннюю государственную поддержку казачьих обществ.

КОНЦЕПЦИЯ РАЗВИТИЯ КУЛЬТУРЫ ПОЯВИТСЯ НА СРЕДНЕМ УРАЛЕ

Развитие культуры и туризма Свердловской области уже не первый год находится под особым контролем губернатора Александра Мишарина и областного правительства. Реализация программ в этих сферах и планы на будущее обсуждались 5 июля на оперативном совещании областного Кабинета министров.

Напомним, с 2011 года на Среднем Урале реализуются программы «Развитие туризма в Свердловской области» на 2011-2016 годы и «Развитие культуры в Свердловской области» на 2011-2015 годы. По словам областного министра культуры и туризма Алексея Бадаева, в рамках программ по развитию областного туризма осуществляются проекты «Серебряное кольцо Урала», «Верхотурский государственный архитектурный музей-заповедник», «Туристский кластер «Уральский меридиан», туристско-рекреационный комплекс «Екатеринбург-Европа-Азия» и «Туристско-рекреационная зона «Каменные ворота». Общий объем инвестиций в рамках этих проектов составил более 22 миллионов рублей. Продолжаются работы по созданию туристско-рекреационной зоны «Духовный центр Урала». В частности, проведен первый инвестиционный форум и информационный тур для инвесторов и СМИ, завершено исследование строительных участков и составлено техническое задание по разработке туристско-рекреационного комплекса «Верхотурская слобода «Яблоневый сад». Для туристов построена кольцевая прогулочная зона, создан виртуальный тур «Серебряное кольцо Урала», начаты работы по реконструкции зданий кинотеатра и автовокзала, многофункционального туристско-гостиничного комплекса «На Бабиновской дороге». Для продвижения новых туристических продуктов Свердловской области в регионе регулярно проводятся информационные туры, особое внимание уделяется подготовке кадров в сфере туризма. Для этого организованы курсы экскурсоводов и гидов-переводчиков, проведены обучающие семинары по организации сельского туризма. Анатолий Гредин также поставил перед профильным министерством ряд задач, которые касаются развития «природного» туризма, инфраструктуры природных парков, в частности, комплекса «Оленьи ручьи», расширения уральских традиционных ремесел, включая кузнечное и гончарное дело, малую металлургию.

В рамках областной целевой программы по развитию культуры на 2011-2015 годы, реализуемой на территории Свердловской области, предусмотрено финансирование из областного бюджета мероприятий по реставрации объектов культурного наследия. Запланированный объем средств на реализацию программы в 2011 году превысил 937 миллионов рублей, в том числе средств областного бюджета - более 705 миллионов рублей.

Глава областного Кабинета министров предложил особое внимание обратить на развитие инфраструктуры в сфере культуры на селе. «Нам надо провести ревизию сельских клубов и дворцов культуры, запланировать в наших программах их ремонт и реконструкцию, определить населенные пункты, где необходимо строительство новых объектов культуры. Мы должны создавать для наших земляков не только новые рабочие места, но и все возможности для досуга и отдыха», - подчеркнул Анатолий Гредин.

НА ПОДДЕРЖКУ СЕЛЯН НАПРАВЯТ СВЫШЕ 3,3 МИЛЛИАРДА РУБЛЕЙ

Ход реализации государственной программы «Развитие агропромышленного комплекса Свердловской области на 2008-2012 годы» рассмотрели участники оперативного совещания Правительства Свердловской области, которое 31 мая провел глава областного Кабинета министров Анатолий Гредин.

Как рассказал заместитель областного министра сельского хозяйства и продовольствия Михаил Копытов, в 2010 году на реализацию программы было израсходовано 2 миллиарда 810,9 миллиона рублей, в том числе из областного бюджета - 1 миллиард 891,7 миллиона рублей, а из федерального - 919,2 миллиона рублей.

Благодаря этому в нашем животноводстве сохраняется положительная динамика. По приросту объемов производства молока Свердловская область входит в число лучших регионов Российской Федерации. В 2010 году продуктивность дойного стада увеличена на 342 килограмма и составила 4885 килограмм, что на 293 килограмма больше, чем в среднем по России. С участием бюджетных средств завершены работы по реконструкции и модернизации пяти молочных комплексов и ферм. Кроме того, крестьянскими хозяйствами построены три семейные животноводческие фермы. В 2011 году на реализацию государственной программы будет направлено более 3,3 миллиарда рублей бюджетных средств, в том числе из областного бюджета - 2 миллиарда 452,9 миллиона рублей. «В этом году основным условием предоставления субсидий станет соблюдение критериев эффективности, в том числе сохранение и рост поголовья дойного стада», - отметил Михаил Копытов. Значительные средства в текущем году будут направлены на приобретение техники для селян. Планируется купить 425 единиц сельскохозяйственной техники и 85 единиц животноводческого оборудования. Продолжится строительство и реконструкция объектов молочного животноводства. Все это позволит в 2011 году произвести 591 тысячу тонн молока, 230 тысяч тонн мяса скота и птицы и почти 1,3 миллиарда штук яиц.

ПРИНЯТ ЗАКОН О ПОДДЕРЖКЕ ОБМАНУТЫХ ДОЛЬЩИКОВ

Областной Думой Законодательного Собрания Свердловской области принят закон «О поддержке граждан, пострадавших от деятельности юридических лиц по привлечению денежных средств граждан, связанному с возникновением у граждан права собственности на жилые помещения в многоквартирных домах», который разработан областным правительством по инициативе губернатора области.

В проекте закона, в частности, устанавливаются условия формирования реестра граждан пострадавших от деятельности недобросовестных застройщиков и форма их поддержки. Для реализации нового документа планируется внесение изменений в закон «Об особенностях регулирования земельных отношений на территории Свердловской области. Это позволит предоставлять земельные участки, находящиеся в государственной или муниципальной собственности, бесплатно тем застройщикам, которые передадут жилье обманутым дольщикам в соответствии с заключенными с органами государственной власти или местного самоуправления соглашениями.

Анатолий Гредин отметил, что губернатором Александром Мишариным перед областным правительством поставлена задача по решению проблем обманутых дольщиков к июлю 2012 года.

«Напомню, что с февраля 2011 года начала работать специальная комиссия, которая помогает обманутым дольщикам. Нами рассмотрена ситуация по всем тридцати проблемным объектам, расположенным на территории Свердловской области, а также приняты конкретные решения», - заметил А. Гредин.

Уже идет работа на тринадцати объектах, в ближайшее время начнутся строительные работы еще на пяти площадках. Таким образом, для более 1900 человек проблема будет решена уже в ближайшее время. Министерством по управлению государственным имуществом Свердловской области и областным министерством финансов подготовлены и защищены в областной Думе поправки в областной бюджет на 2011 год, которые позволили обеспечить увеличение уставного капитала ОАО «САИЖК» на 500 миллионов рублей. Также подготовлены предложения по увеличению уставного капитала компании в 2012 году.

Новый закон существенно поможет в работе правительственной комиссии, которая занимается проблемами обманутых дольщиков, позволит в короткие сроки начать решение проблем тех людей, которые пострадали от действий откровенных мошенников. Разработанный по поручению губернатора Александра Мишарина закон, поддержанный депутатами, говорит об особом внимании, уделяемом областными властями решению острых проблем, оказанию поддержки нашим землякам, оказавшимся в трудной ситуации, - подчеркнул председатель правительства Свердловской области Анатолий Гредин.

Материалы предоставлены Департаментом информационной политики губернатора Свердловской области

СОЗДАН СОВЕТ ПО ДЕЛАМ ПЕНСИОНЕРОВ

А. Мишарин подписал указ об образовании совета при губернаторе Свердловской области по делам пенсионеров.

Документ разработан в целях совершенствования работы исполнительных органов власти и эффективной реализации государственной политики в сфере социальной защиты пенсионеров. Совет призван обеспечить взаимодействие органов государственной власти и общественных объединений, представляющих интересы пенсионеров. В частности, его задачей станет оказание содействия в патриотическом и нравственном воспитании молодежи, подготовка предложений по реализации социальной политики в отношении пенсионеров.

Концепция программы «Уральская деревня» вынесена на общественное обсуждение

Концепцию областной целевой программы «Развитие агропромышленного комплекса и сельских территорий Свердловской области» на 2012-2015 годы вынесут на общественное обсуждение. Такое поручение областному Кабинету министров дал 27 июня губернатор Александр Мишарин на заседании президиума Правительства Свердловской области.

Участие в разработке этого комплексного документа; затрагивающего почти все сферы жизни людей, принимали специалисты 15-и министерств. Александр Мишарин напомнил, что весной этого года в области был принят закон об общественном обсуждении проектов законов, важных для жизни свердловчан. Это позволит всем без исключения жителям Среднего Урала высказывать свои предложения в готовящиеся нормативные акты. Через общественные обсуждения прошел такой основополагающий документ как программа социально-экономического развития региона до 2015 года. Свои замечания в адрес составителей программы направили десятки свердловчан, все предложения были учтены в итоговой редакции программы. «Задачу развития сельских территорий должны решать как все исполнительные органы государственной власти Свердловской области, так и рядовые жители региона, ведь именно для них этот документ и принимается», - сказал губернатор.

В последние годы региональные органы власти сделали немало для того, чтобы улучшить жизнь селян. Так, с 2006 года было построено свыше 36 тысяч квадратных метров жилья для молодых семей и молодых специалистов, 706 семей улучшили жилищные условия. Кроме того, было отремонтировано более 220 километров сельских дорог, открыто 212 общих врачебных практик, 600 с лишним фельдшерско-акушерских пунктов.

Несмотря на предпринятые усилия, проблемы строительства жилья и дорог, газификации территорий, дефицита специалистов остаются главными для сельских территорий.

По словам областного министра сельского хозяйства и продовольствия Ильи Бондарева, сегодня появились дополнительные возможности повлиять на ситуацию. В частности, после корректировки бюджета региона на 2011 год в главном финансовом документе региона запланированы средства для дополнительной помощи молодым специалистам, проживающим в сельской местности, социальные выплаты многодетным семьям для строительства жилья, деньги на ремонт домов и квартир ветеранов Великой Отечественной войны.

На поддержку агропромышленного комплекса во втором квартале 2011 года дополнительно будет направлено 359 миллионов рублей. Еще более 400 миллионов рублей дополнительно израсходуют на ремонт и строительство сельских дорог.

Программа призвана решить две задачи - обеспечить рост производства сельскохозяйственной продукции и укрепить продовольственную безопасность региона, а также создать достойные условия для жизни людей. Планируемый финансовый объем программы - более 55 миллиардов рублей, в том числе за счет средств областного бюджета - свыше 25 миллиардов рублей. Предполагается привлечь средства федерального бюджета в объеме 5,3 миллиарда рублей, средства местных бюджетов в объеме 4,5 миллиарда рублей, а также более 20 миллиардов рублей за счет внебюджетных источников. Таким образом, за четыре года в хозяйствах всех категорий производство молока должно составить 2 миллиона 410 тысяч тонн, мяса скота и птицы - 934 тысячи тонн, куриных яиц - более 5 миллиардов штук, рыбы - 2,7 тысячи тонн.

Заработная плата сельчан к 2015 году вырастет до 20,8 тысяч рублей (уровень 2011 года - 13 тысяч рублей), уровень безработицы снизится до 3 процентов (уровень 2011 года - 4,5 процента).

Для привлечения молодых специалистов на село за 4 года планируется построить более 30 тысяч квадратных метров жилья, обучить 1,2 тысячи предпринимателей из сельских территорий. Ввод в эксплуатацию межселковых газопроводов за этот период составит 725 километров, ввод распределительных газопроводов и газовых сетей - 1 тысячу километров.

Кроме того, до 2015 года планируется построить свыше 30 километров новых и отремонтировать 169 километров сельских автодорог. До 100 процентов должен быть доволен охват сельского населения услугами торговли. Также на селе предстоит построить 8 новых школ и отремонтировать 54, закупить свыше 460 школьных автобусов. Дополнительно должны быть открыты 19 детских садов, 15 общих врачебных практик.

Доля компьютеризированных сельских библиотек должна увеличиться с 37 до 65 процентов от их общего количества, доступ в Интернет должны иметь минимум 28 процентов сельских библиотек.

Александр Мишарин поручил включить в концепцию программы и демографические показатели - рост продолжительности жизни, рождаемости, сокращение смертности.

**ГЛАВА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
КАМЕНСКИЙ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ
РАСПОРЯЖЕНИЕ
от 01.07.2011 г. № 63**

п. Мартюш
О проведении конкурса «Сельская территория образцового содержания» на территории Каменского городского округа в 2011 году

В целях улучшения санитарного состояния в жилом секторе населенных пунктов Каменского городского округа, создания благоприятных условий для проживания населения, озеленения и содержания территории городского округа в чистоте и порядке, повышения культуры обслуживания и благоустройства придомовых территорий и руководствуясь Уставом МО «Каменский городской округ»:

1. Организовать проведение конкурса «Сельская территория образцового содержания» на территории Каменского городского округа по следующим номинациям:

- «Лучшая сельская территория»;
- «Лучший подъезд жилого дома»;
- «Лучшая детская площадка»;
- «Лучшая сельская усадьба» (по категориям – современная усадьба, традиционная усадьба);
- «Лучший балкон»;
- «Лучший информационный стенд Совета женщин»;

2. Создать комиссию для проведения конкурса и утвердить её состав (прилагается).

3. Утвердить Положение о проведении конкурса «Сельская территория образцового содержания» на территории Каменского городского округа (прилагается).

4. Провести конкурс с 01.07.2011 г. по 22.08.2011 г. Итоги конкурса подвести до 26.08.2011 г.

5. Контроль за исполнением настоящего распоряжения возложить на заместителя Главы Администрации по вопросам ЖКХ, строительства, энергетики и связи Ю.В. Борисова.

6. Настоящее распоряжение опубликовать в газете «Пламя» и разместить на официальном сайте Администрации Каменского городского округа.

**Глава Каменского городского округа
В.Л. Щелконогов**

СОСТАВ рабочей комиссии для проведения конкурса «Сельская территория образцового содержания» на территории Каменского городского округа

Состав комиссии	Фамилия Имя Отчество	Занимаемая должность
Председатель комиссии	Борисов Юрий Владимирович	Заместитель Главы Администрации по вопросам ЖКХ, строительства, энергетики и связи
Заместитель председателя комиссии	Атмановская Светлана Николаевна	Заместитель Главы Администрации по социальным вопросам
Секретарь комиссии	Суворова Ольга Степановна	Специалист I категории по экологии
Члены комиссии:	Русаков Олег Александрович	И.О. Начальника МУ «Управления заказчика по ЖКУ МО «Каменский городской округ» (по согласованию)
	Главы сельских администраций	По территории сельской администрации
	Председатели Совета уличных коллективов (или староста)	По территории населенного пункта
	Петухова Людмила Григорьевна	Председатель Каменского отделения Союза женщин
	Кавказева Надежда Владимировна	Главный редактор газеты «Пламя»

ПОЛОЖЕНИЕ о конкурсе «Сельская территория образцового содержания» на территории Каменского городского округа

Цель конкурса:

Активировать деятельность граждан, проживающих в населенных пунктах Каменского городского округа, по созданию благоприятных условий для жизни, улучшению внешнего облика сёл, их экологического и культурного состояния, развитию духовных и культурных традиций.

Организаторы конкурса:

- администрация МО «Каменский городской округ»;
- Совет женщин Каменского отделения Союза женщин Свердловской области;
- МУ «Управление заказчика по ЖКУ МО «Каменский городской округ».

Конкурсы проводятся среди жителей МО «Каменский городской округ» в два этапа:
- 1 этап – внутри сельских территорий сельских администраций;

- 2 этап – подаётся заявка в Совет женщин района в свободной форме с указанием адреса, Ф.И.О. победителей 1 этапа.

Сроки проведения конкурса:

01.07.2011 года – старт конкурса;
01.08.2011 года – подводятся итоги 1 тура;
до 10.08.2011 года – принимаются заявки на участие во 2 туре;
20.08.2011 года по 26.08.2011 года – подводятся итоги 2 тура конкурса.

Информационные условия:

1. Организовать освещение о проведении, условиях и результатах конкурса через газету «Пламя» и официальный сайт Администрации МО «Каменский городской округ».

2. Информировать население в сельских территориях о проведении конкурсов через объявления, листовки.

Основные оценочные показатели:

- Номинация «Лучшая сельская территория» -**
- создание чистоты и порядка в зонах общего пользования;
 - создание чистоты и порядка в жилых зонах;
 - массовое участие в номинациях конкурса;
 - озеленение (количество вновь посаженных деревьев, цветников и газонов) сельской территории;
 - состояние памятников, обелисков;
 - информационная открытость сельской администрации.

Номинация «Лучший подъезд жилого дома» -

- озеленение (цветники, газоны) у подъезда;
- проведение или сохранение ремонта в подъезде;
- наличие нумерации на дверях квартир, состояния дверных блоков;
- нестандартное решение по созданию уюта.

Номинация «Лучшая детская площадка» -

- ограждение;
- мелкий увлажненный песок в зоне песочницы;
- игровая зона (песочница, качели, горки, грибок);
- зона отдыха (скамейки, столик для игр, озеленение, сборник мусора).

Номинация «Лучшая сельская усадьба» -

- состояние дома;
- палисадник (ограждение, цветы, украшения);
- двор (дизайн, озеленение, противопожарный инвентарь);
- придомовая территория (порядок и чистота);
- сборник мусора.

Номинация «Лучший балкон» -

- оформление фасада;
- озеленение;
- дизайн внутри балкона;
- дизайн цветочных горшков;
- чистота.

Номинация «Лучший информационный стенд Совета женщин» -

- место расположения;
- содержание;
- наличие постоянной и сменной информации;

Номинация «Лучший колодец или родник» -

- дизайн оформления колодца или родника;
- техническое состояние колодца или родника (проведение текущих и капитальных ремонтов);
- наличие лабораторного анализа воды;
- востребованность у населения.

Оценочная шкала:

- 6 баллов – очень высокий уровень;
- 5 баллов – высокий уровень;
- 4 балла – средний уровень;
- 3 балла – соответствует норме;
- 2 балла – ниже среднего уровня;
- 1 балл – неудовлетворительно.

Награждение победителей:

- 1 Благодарственное письмо Главы Каменского городского округа.
- 2 Материальное поощрение, награждение победителей по номинациям за 1, 2, 3 – места по итогам второго тура.

Итоги конкурса: публикуются в районной газете «Пламя», на официальном сайте Администрации МО «Каменский городской округ», оформляется стенд в здании Администрации Каменского городского округа.

**ГЛАВА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
КАМЕНСКИЙ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ**

От 04.07.2011 г. № 774 п. Мартюш

О проведении ежегодного конкурса «Лучший налогоплательщик года» с присуждением Почетного диплома Главы муниципального образования «Каменский городской округ»

В целях формирования налогового правосознания и поощрения добросовестных налогоплательщиков Каменского городского округа, обеспечивающих полную и своевременную уплату налогов, сборов и других платежей в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации, руководствуясь Уставом муниципального образования «Каменский городской округ»

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Организовать на территории Каменского городского округа проведение ежегодного конкурса «Лучший налогоплательщик года» с присуждением Почетного диплома Главы Каменского городского округа.

2. Утвердить:
2.1 Положение о порядке проведения ежегодного конкурса «Лучший налогоплательщик года» с присуждением Почетного диплома Главы Каменского городского округа (прилагается);
2.2 Состав конкурсной комиссии по подготовке и проведению ежегодного областного конкурса «Лучший налогоплательщик года» с присуждением Почетного диплома Главы Каменского городского округа (прилагается).

3. Настоящее постановление опубликовать в газете «Пламя».

4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава городского округа В.Л. Щелконогов

Положение о порядке проведения ежегодного конкурса «Лучший налогоплательщик года» с присуждением Почетного диплома Главы муниципального образования «Каменский городской округ»

Глава 1. Общие положения

1. Настоящее Положение определяет порядок организации и проведения ежегодного конкурса «Лучший налогоплательщик года» (далее – конкурс).

2. Организатором конкурса является Администрация муниципального образования «Каменский городской округ».

3. Победитель конкурса награждается Почетным дипломом Главы муниципального образования «Каменский городской округ» (далее – Почетный диплом), который является формой поощрения добросовестных налогоплательщиков, обеспечивающих полную и своевременную уплату налогов, сборов и других платежей в бюджеты всех уровней и государственные внебюджетные фонды (далее – бюджеты бюджетной системы Российской Федерации), осуществляющих социальные расходы на территории муниципального образования по месту осуществления деятельности, производящих техническое перевооружение и модернизацию производства, а также выплачивающих заработную плату не ниже среднеотраслевого уровня.

4. Целями проведения конкурса являются повышение общественной значимости полной и своевременной уплаты налогов, сборов и других платежей в местный бюджет, а также популяризация опыта работы лучших налогоплательщиков Каменского городского округа, повышение их роли в социально-экономическом развитии Каменского городского округа.

Глава 2. Сроки проведения конкурса

5. Конкурс проводится ежегодно по итогам работы за прошедший год.

6. Налогоплательщики, желающие принять участие в конкурсе, с 1 по 30 апреля года, следующего за отчетным, подают заявки в Администрацию Каменского городского округа (форма заявки прилагается), которая формирует списки участников для проведения конкурсного отбора.

7. Подведение итогов и награждение победителей конкурса проводится до 1 июня текущего года.

8. Информация о проведении конкурса размещается в средствах массовой информации и на официальном сайте Администрации Каменского городского округа.

Глава 3. Условия участия в конкурсе

9. В конкурсе могут принимать участие налогоплательщики – юридические лица (в том числе юридические лица, имеющие филиалы и иные обособленные подразделения на территории Каменского городского округа) и индивидуальные предприниматели, зарегистрированные и осуществляющие свою деятельность на территории Каменского городского округа не менее двух лет.

10. Участие в конкурсе является добровольным.

11. Конкурс с присуждением Почетного диплома проводится по итогам календарного года для налогоплательщиков, обеспечивших за этот период поступление налоговых платежей в бюджет городского округа:

- 1) организации – в размере более 1 млн.рублей;
- 2) малые и средние предприятия – в размере более 500 тыс.рублей;
- 3) индивидуальные предприниматели – не менее 50 тыс.рублей.

12. Условием для участия в конкурсе является соблюдение налогоплательщиками в течение истекшего отчетного периода следующих требований:

- 1) своевременная и полная уплата налогов, сборов и других обязательных платежей в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации;
- 2) увеличение объемов платежей в бюджеты всех уровней по сравнению с прошлым годом, соответственно;
- 3) отсутствие неурегулированной задолженности по налогам и сборам перед бюджетами бюджетной системы Российской Федерации;
- 4) представление в полном объеме и в установленные сроки налоговых деклараций и иных документов, необходимых для исчисления и уплаты налогов, сборов и других обязательных платежей, в том числе и в электронном виде;
- 5) увеличение среднего уровня заработной платы за отчетный период по сравнению с аналогичным периодом прошлого года;
- 6) направление денежных средств на развитие социальной инфраструктуры муниципального образования, на территории которого осуществляет деятельность юридическое лицо (индивидуальные предприниматель);
- 7) вложение средств в техническое перевооружение основных фондов (модернизацию производства).

13. Одновременно с заявкой на участие в ежегодном конкурсе с присуждением Почетного диплома представляются следующие документы:

- 1) копия отчета о прибылях и убытках организации за два последних отчетных периода;
- 2) копия налоговой декларации по налогу на прибыль организаций за два последних налоговых периода;
- 3) копия налоговой декларации по налогу, уплачиваемому в связи с применением упрощенной системы налогообложения, за два последних налоговых периода;
- 4) копия налоговой декларации по налогу на доходы физических лиц (форма 3-НДФЛ) за два последних налоговых периода;
- 5) справка из налогового органа об отсутствии задолженности по платежам в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации, составленная по состоянию на первое число месяца подачи заявки на участие в конкурсе;
- 6) справка из государственных внебюджетных фондов об отсутствии задолженности по платежам по состоянию на первое число месяца подачи заявки на участие в конкурсе;
- 7) информация о деятельности предприятия, проводимой модернизации и технологическом обновлении, внедрении энергосберегающих и инновационных технологий, проводимой на предприятии социальной политике;
- 8) прочая информация (в том числе перечень социальных мероприятий), которая имеет существенное значение.

14. Документы, указанные в пунктах 6 и 13 настоящего Положения, представляются в Администрацию Каменского городского округа по адресу: 623400, г.Каменск-Уральский, пр. Победы, 38а.

15. Документы, не соответствующие требованиям настоящего Положения, направленные позже установленного срока, рассмотрению не принимаются.

Глава 4. Организация и подведение итогов конкурса

16. Администрация Каменского городского округа в срок до 6 мая текущего года формирует списки конкурсантов по отраслевому признаку.

17. Критериями для отбора участников конкурса являются:

- 1) обеспечение роста платежей в бюджет городского округа

по сравнению с предыдущим годом;

2) своевременная и полная уплата налогов, сборов и других обязательных платежей в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации;

3) отсутствие задолженности по платежам в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации;

4) увеличение объема выручки (нетто) от продажи товаров, продукции, работ, услуг (за минусом налога на добавленную стоимость, акцизов и аналогичных платежей) по сравнению с предыдущим годом;

5) наличие положительного финансового результата хозяйственной деятельности;

6) обеспечение роста прибыли по сравнению с предыдущим годом;

7) средний уровень заработной платы за отчетный период должен быть не ниже среднего уровня за аналогичный период;

8) отсутствие правонарушений в сфере налогов и сборов;

9) реализация проектов по развитию и модернизации производственных мощностей, внедрению инновационных технологий;

10) участие в развитии социальной инфраструктуры муниципального образования, на территории которого осуществляется деятельность.

18. Для организации и проведения конкурса с присуждением Почетного диплома создается конкурсная комиссия.

19. Состав конкурсной комиссии утверждается постановлением Главы Каменского городского округа.

20. Победителей конкурса определяет конкурсная комиссия. Количество юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, признаваемых лучшими налогоплательщиками года, не должно превышать 10. При подведении итогов учитываются отраслевые особенности ведения бизнеса и его масштабы, для чего могут быть выделены отдельные номинации.

21. Решение о победителях конкурса принимается не позднее 18 мая текущего года.

22. Конкурсная комиссия на основании представленных Администрацией Каменского городского округа материалов открытым голосованием принимает решение об определении лауреатов конкурса с присуждением Почетного диплома.

23. Решение конкурсной комиссии оформляется в форме протокола, который подписывается председательствующим на заседании конкурсной комиссии.

24. Награждение Почетным дипломом производится в соответствии с Положением, утвержденным постановлением Главы Каменского городского округа от 21.03.2007г. № 192 «Об утверждении Положения «О почетной грамоте и благодарственном письме Главы МО «Каменский городской округ», не позднее 1 июня текущего года.

25. Информация об обладателе Почетного диплома по итогам конкурса «Лучший налогоплательщик года» освещается в местных средствах массовой информации и на официальном сайте Администрации Каменского городского округа.

26. Заинтересованные лица имеют право обжаловать действия конкурсной комиссии в установленном законодательством порядке (в том числе судебном).

СОСТАВ конкурсной комиссии

по подготовке и проведению ежегодного конкурса «Лучший налогоплательщик года» с присуждением Почетного диплома Главы Каменского городского округа

1. Юдинцева Людмила Алексеевна – заместитель Главы Администрации по экономике и финансам – начальник Финансового управления, председатель конкурсной комиссии

2. Каркавина Алевтина Алексеевна – ведущий специалист Администрации, секретарь конкурсной комиссии

Члены конкурсной комиссии:

3. Черемных Вера Павловна – заместитель начальника Финансового управления по планированию доходов бюджета и финансированию муниципального хозяйства

4. Степанова Татьяна Владимировна – ведущий специалист Администрации

5. Красиков Николай Александрович – начальник Управления сельского хозяйства Каменского городского округа (по согласованию)

6. ИФНС России № 22 по Свердловской области -представители (по согласованию)

7. Внебюджетные фонды - представители (по согласованию).



ПАРЛАМЕНТСКИЙ ВЕСТНИК

Страница Законодательного Собрания Свердловской области

июнь 2011 г.

Уникальная история уникальной Палаты

Под председательством Людмилы Бабушкиной состоялось торжественное заседание, посвященное 15-летию Палаты Представителей.

В работе заседания приняли участие губернатор Свердловской области Александр Мишарин, депутаты Законодательного Собрания, депутаты Палаты Представителей прошлых созывов, среди них - депутаты Государственной Думы Александр Бурков, Валерий Язев, Виктор Якимов, член Совета Федерации Аркадий Чернецкий. Также участие в заседании приняли Председатель Правительства Свердловской области Анатолий Гредин, областные министры, руководители органов местного самоуправления.

Председатель Палаты Представителей Людмила Бабушкина приветствовала гостей и предоставила слово губернатору Свердловской области Александру Мишарину. Руководитель региона поздравил депутатов всех созывов с 15-летием Палаты Представителей и поблагодарил их за большой вклад в социально-экономическое развитие Свердловской области, упрочение институтов гражданского общества. На протяжении всех минувших лет депутаты Палаты Представителей работали, защищая интересы избирателей, уделяя приоритетное внимание законам социальной направленности, переводя политические баталии в русло конструктивной работы, способствуя дальнейшему развитию регионального законодательства.

«Свердловская область - один из несомненных лидеров в Российской Федерации не только по темпам роста экономики, всесторонней модернизации производства, реализации проектов, направленных на повышение качества жизни людей, но и по законодательным инициативам. Особая роль здесь принадлежит Палате Представителей, куда на протяжении всех лет ее работы входили уважаемые, авторитетные, компетентные люди, обладающие значительным социальным и жизненным опытом, имеющие свою гражданскую позицию, умеющие ее отстаивать», - подчеркнул губернатор.

Верхняя палата регионального парламента создавалась в период становления новой политической системы, формирования политических партий и демократических преобразований. Двухпалатная система, при которой Палата Представителей формировалась на принципах представительства интересов муниципалитетов, была в тот период мощным стабилизирующим фактором развития Свердловской области, отметил Александр Мишарин.

За пятнадцать лет деятельности Палатой рассмотрено и одобрено 1576 законов, принятых Областной Думой, 63 закона отклонено. Из них 46 законов в дальнейшем прошли доработку в согласительных комиссиях, созданных из числа депутатов обеих палат Законодательного Собрания. Кроме законодательской деятельности, депутаты Палаты Представителей всегда отличала живая инициатива, стремление лично участвовать в важнейших социальных программах, собственным примером, личным участием поддерживать приоритеты здорового образа жизни, традиции милосердия и благотворительности.

«Уверен, что депутаты, избранные от территорий, и впредь будут столь же отзывчивы, компетентны, ответственные, настойчивы в решении вопросов, волнующих избирателей, будут так же политически активно влиять на процессы, происходящие в Свердловской области», - заявил губернатор.

Вице-спикер Государственной Думы Валерий Язев в приветственном слове отметил, что у верхней палаты областного парламента всегда были функции ОТК для областных законов. Кроме того, Палата Представителей была и остается отличной площадкой для дальнейшего политического роста региональных политиков.

Председатель Областной Думы Елена Чечунова обратила внимание, что мы находимся в уникальной ситуации - в 1996 году Свердловская область стала первым российским регионом, где был избран двухпалатный парламент. Сегодня, спустя 15 лет, мы вновь остаемся единственным регионом, где такая структура законодательного органа сохранена. Елена Валерьевна считает, что большое значение в деятельности областного парламента имеют согласительные процедуры между палатами, между законодательной и исполнительной властью. Палата, образно говоря, - своеобразный фильтр для законов, принимаемых Областной Думой. Тем самым обеспечивается профессионализм и компетентность законода-

тельного органа в принятии законов. Елена Чечунова выразила уверенность, что накопленный пятнадцатилетний опыт совместной работы двух палат Законодательного Собрания Свердловской области ляжет в основу деятельности однопалатного парламента и позволит дальше так же компетентно решать важные экономические и социальные вопросы.

Председатель Палаты Представителей Людмила Бабушкина в своем докладе проанализировала деятельность верхней палаты областного парламента за пятнадцать лет.

Палата Представителей, сформированная на основе мажоритарной системы относительного большинства по одномандатным избирательным округам, образуемым на территории Свердловской области, состоит из 21 депутата. Депутатами Палаты Представителей в разные годы были руководители бюджетных организаций, хозяйственники и предприниматели,



а также главы крупных городов: глава Екатеринбурга, ныне член Совета Федерации Аркадий Чернецкий, глава Нижнего Тагила Николай Диденко, глава Красноуральска Виктор Михель, глава Каменск-Уральского Виктор Якимов.

Первые выборы в Палату Представителей прошли 14 апреля 1996 года. Первым председателем Палаты Представителей был избран Александр Шапошников. В Палате Представителей было сформировано три комитета: по вопросам законодательства и местного самоуправления; по социальной политике, природопользованию, охране окружающей среды; по экономической политике, бюджету, финансам и налогам. Депутатами первого созыва Палаты Представителей были определены собственные полномочия, приняты законы об областном Избирательном кодексе, общественных объединениях.

В апреле 1998 года в Палату Представителей было избрано 20 депутатов (выборы в Екатеринбурге по Орджоникидзевскому одномандатному избирательному округу не состоялись). Сформировано три комитета. Председателем Палаты Представителей стал Петр Голенищев. Одним из главных направлений законодательской деятельности депутатов в 1998-2000 годах стало развитие правовой базы формирования и функционирования системы органов законодательной, исполнительной и судебной власти области, правовое обеспечение системы местного самоуправления. На этой базе в городах и районах области приступили к разработке уставов и подготовке выборов в органы местного самоуправления. Создавалась правовая база развития образования, здравоохранения, культуры, физкультуры и спорта, совершенствовалась система социальной защиты. Важное место в деятельности депутатов занимала работа над избирательным законодательством.

В марте 2000 года в Палату Представителей было избрано 17 депутатов, 2 депутата были избраны на довыборах в июне 2000 года и 2 депутата - в марте 2001 года. Возглавил Палату Представителей Виктор Якимов. В 2000 году в Палате Представителей впервые было сформировано 4 комитета: по аграрной политике, землепользованию и экологии, по вопросам законодательства и местного самоуправления, по социальной политике, по экономической политике, бюджету, финансам и налогам (по аналогии с комитетами Областной Думы, что позволило депутатам обеих палат сотрудничать при рассмотрении вопросов на комитетах). На долю депутатов третьего созыва выпала большая кропотливая работа по приведению регионального законодательства в соответствие с федеральным и проведение реформы местного самоуправления, начата реализация региональных программ, разработанных в рамках осуществления приоритетных национальных

проектов, введен институт Уполномоченного по правам человека Свердловской области.

Следующий этап - четвертый созыв 2004-2008 годов. Председателем Палаты Представителей был избран Юрий Осинцев, ныне заместитель министра регионального развития Российской Федерации. Людмила Бабушкина отметила, что в этот созыв была проведена огромная работа по разграничению полномочий между федеральными органами власти, субъектами РФ и органами местного самоуправления. В эти годы были приняты все базовые социальные законы, которые действуют до сих пор. В тот же период депутаты вместе с исполнительными органами власти и органами местного самоуправления начали борьбу с неуплатой налогов и выплатами заработной платы «в конвертах».

В 2005 году были приняты законодательные акты, которые обеспечили официальную регистрацию символов Свердловской области - герба и флага. Принят закон о правовых актах в Свердловской области. С его принятием полномочия Палаты Представителей Законодательного Собрания расширились - на каждый законопроект, принятый к рассмотрению Областной Думой, комитеты Палаты дают заключение на концепцию законопроекта.

Действующий сегодня состав Палаты Представителей избран в марте 2008 года. Людмила Валентиновна подчеркнула, что все эти годы депутаты Палаты Представителей принимали самое активное участие в законодательном процессе и стали инициаторами разработки и принятия многих важных решений, касающихся политического и социально-экономического развития Свердловской области. Так, в 2007 году депутатами Палаты Представителей инициировано принятие Закона Свердловской области «О государственной поддержке общественных объединений». По инициативе депутатов Палаты Представителей разработана и осуществляется программа по кадастровой оценке земель в Свердловской области.

Особенно насыщенным и плодотворным стали последние полтора года работы законодательного органа, связанные с изменениями политической системы и принятием нового Устава Свердловской области, а также утверждением ряда приоритетных социально-экономических направлений развития региона, закрепленных в Программе социально-экономического развития Свердловской области до 2015 года. По словам спикера, в 2010 году с принятием программных документов и целого свода законов начался качественно новый этап регионального развития. В 2010-2011 годах депутаты приняли комплекс законодательных мер, направленных на создание оптимальных экономических, правовых, политических и иных условий для вхождения региона в новую инновационную экономику.

По словам Людмилы Бабушкиной, спектр технологий работы законодателей верхней палаты широк. Так, деятельность Палаты Представителей в формате выездных заседаний позволяет расширить сферу влияния правового института и привлечь к актуальным проблемам не только законодателей, но и руководителей органов исполнительной власти, широкие круги общественности, а также другие регионы и федеральный центр. Например, в марте-апреле 2011 года ряд выездных заседаний был посвящен состоянию учреждений здравоохранения в муниципальных образованиях региона.

Людмила Бабушкина напомнила, как двенадцать лет назад депутатский корпус муниципальных образований Свердловской области обратился к депутатам Законодательного Собрания с просьбой наладить взаимодействие с органами местного самоуправления по всем вопросам, которые касаются нужд и интересов жителей региона, с учетом разделения функций и полномочий обоих уровней власти. В связи с этим 30 марта 1999 года на учредительной конференции был создан Совет представителей органов. Еще одной формой взаимодействия законодательной власти и представительных органов стало участие представителей муниципальных образований области в работе согласительной комиссии по формированию бюджета.

По словам Людмилы Бабушкиной, именно Палата Представителей стала инициатором развития международных контактов депутатов, и сегодня Законодательное Собрание является площадкой для проведения значимых мероприятий международного уровня.

Кроме адресной помощи населению, взаимодействия с органами местного самоуправления и активной международной деятельности, депутаты Палаты Представителей многое делают для привлечения молодого поколения к вопросам законодательной работы, для формирования у молодежи активной жизненной позиции и здорового образа жизни. Так, в этом году в шестой раз состоялся конкурс среди молодежи образовательных учреждений и научных организаций на лучшую работу «Моя законодательная инициатива». Из года в год растет число его участников. Если в 2005 году на первый конкурс было представлено лишь 19 работ, то в 2010 году на шестой областной конкурс «Моя законодательная инициатива» на суд жюри поступило 68 работ. В марте текущего года Палата Представителей провела областной конкурс «Противодействие коррупции через образование» среди педагогических сотрудников образовательных учреждений. Этот конкурс, инициатором которого выступил депутат Анатолий Никифоров, проводится второй раз, но он уже стал системной площадкой, позволяющей обобщить опыт работы по проблеме противодействия коррупции через образование и воспитание. Перспективы преодоления коррупции во многом зависят от ее успешной профилактики. И именно образовательные учреждения являются средством формирования установок сознания и поведения подрастающего поколения, отметила в своем докладе Людмила Бабушкина.

1 июня 2011 года в Екатеринбургском государственном цирке состоялась церемония награждения победителей областного творческого конкурса «Камертон», который возник по инициативе депутата Палаты Представителей Анатолия Марчевского. На протяжении шести лет верхняя палата выступала главным организатором конкурса, а седьмой тур состоялся уже под эгидой двух палат.

Людмила Валентиновна подчеркнула, что депутаты способствуют привлечению населения и, главным образом, молодежи к участию в спортивно-массовых мероприятиях. Состоялось 5 турниров на Кубок сотрудничества среди национальных диаспор Свердловской области по футболу, инициатором соревнований выступил депутат Палаты Представителей Альберт Абзалов. В июне прошлого года прошел VI турнир по футболу на призы Палаты Представителей среди детских команд, в котором приняла участие 21 команда из каждого избирательного округа, ставшая победителем предварительного этапа в своей территории. В марте 2011 года депутаты объявили о проведении в апреле - июне VII областного турнира по футболу, посвященного 15-летию Палаты Представителей Законодательного Собрания Свердловской области.

По мнению Людмилы Бабушкиной, не менее значимо и то, что в зимние каникулы вот уже несколько лет подряд по инициативе Палаты Представителей Законодательное Собрание Свердловской области проводит в Екатеринбургском государственном цирке традиционную благотворительную депутатскую елку, на которую приглашаются воспитанники интернатов, детских домов, домов ребенка, дети из малообеспеченных семей со всех территорий Свердловской области.

Спикер верхней палаты уверена, что большое значение в деятельности Законодательного Собрания имеет конструктивное взаимодействие с губернатором и Правительством Свердловской области, а также согласительные процедуры как между палатами, так и между законодательной и исполнительной властью.

Людмила Валентиновна поблагодарила губернатора Свердловской области Александра Мишарина и Председателя областного Правительства Анатолия Гредина за способность услышать депутатов и найти решение даже в самых сложных ситуациях.

Председатель Палаты Представителей также выразила благодарность Счетной палате, аппарату Законодательного Собрания. Людмила Бабушкина высказала слова признательности средствам массовой информации за неподдельное внимание к депутатской деятельности, за готовность к сотрудничеству, за острое и порой критичное отношение к тем законам, которые принимают депутаты.

Со словами приветствия в адрес участников заседания обратились экс-председатели Палаты Представителей Александр Шапошников и Виктор Якимов, руководители муниципалитетов Свердловской области.

В завершение заседания бывшие и нынешние депутаты поддержали предложение - в будущем собирать вместе каждые пять лет, чтобы отмечать юбилейные дни рождения уникального регионального законодательного института - Палаты Представителей Законодательного Собрания.

